

Tájékoztató

A 2023-as adóévről 6.920 db helyi iparűzési adóbevallás érkezett be - az állami adóhatóság rendszerén keresztül - az Önkormányzati adóhatósághoz

1

A vállalkozók/vállalkozások - *főszabály szerint* - a Nemzeti Adó- és Vámhivatalon (NAV) keresztül elektronikusan nyújthatták be a 2023. évről szóló helyi iparűzési adóbevallásukat Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága felé. *(Az egyszerűsített adóalapmegállapítást választó adóalanyoknak e bevallást csak bizonyos feltételek fennállása esetén kellett benyújtani!)* **Az állami adóhatóság a hozzá beérkezett, számszaki hibát, ellentmondást nem tartalmazó adóbevallást** – az adóbevallás-benyújtásra kötelezett azonosítását követően, a befogadó nyugta kiadása mellett – **az adóalany által a bevallási nyomtatványon megjelölt székhely, telephely(ek) szerinti Önkormányzati adóhatóság részére továbbította.**

Amennyiben az adózó nem megfelelően töltötte ki a bevallást az nem került továbbításra az Önkormányzati adóhatóság felé és erről értesítést is kapott az adott vállalkozó. Ugyanis **az állami adóhatóság bevalláskitöltésre szolgáló számítógépes rendszere a számszaki hibára, ellentmondásra automatikusan felhívta az adóalany figyelmét és tájékoztatta arról is, hogy az adóbevallást az Önkormányzati adóhatóság részére csak a hiba adózó általi kijavítását követően továbbítja.** *(Érdemes azzal is tisztába lenni, hogy a tárhelyeken – ha nem mentik le tartós tárhelyre - 30 napig olvashatók az elektronikus iratok, üzenetek utána automatikusan törölődnek!)*

A hibátlanul kitöltött és benyújtott adóbevallások feldolgozásáról az adózó tárhelyére az Önkormányzati adóhatóságtól értesítést kapott, egyúttal fizetési kötelezettségét - közte jövőbeli fizetési kötelezettségeit is - az Elektronikus Önkormányzati Portálon [Nyitólap - E-Önkormányzat Portál \(igov.hu\)](http://igov.hu) ellenőrizheti.

Amennyiben az Önkormányzati adóhatóság által előleg javítás történt, erről külön értesítést kapott az adózó tárhelyére.

2024. június 10-ig a 2023. évről 6.920 db HIPA bevallás érkezett a NAV-tól és ebből már 6.771 db feldolgozása meg is történt az Önkormányzati adóhatóságnál. 149 bevallás esetében olyan ellentmondás/hiba jelentkezett, ami adózói közreműködést (javítást) igényel.

A helyi iparűzési adófizetési kötelezettséget - 2024. évtől - Eger MJV önkormányzata Helyi iparűzési adó beszédési számla 50400209-16264551 javára kell/kellett megfizetni.¹ 2024. évben adózóink eddig 3.191 millió forint helyi iparűzési adót fizettek az Önkormányzat felé.

Az Önkormányzati adóhatóságtól rövidesen azon adózók, akik már esedékes helyi iparűzési adó tartozással rendelkeznek külön „Fizetési értesítést” kapnak tárhelyükre.

További részletes és bővebb információkat olvashatnak az iparűzési adózáról Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal (<https://www.eger.hu/hu/adougyek/tajekoztatok>) honlapján.

Eger, június hó.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700

Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2.

Ügyfélfogadási idő: hétfő: 13.00-16.00 óráig, szerda: 8.00-12.00 óráig és 13.00-17.00 óráig, péntek: 8.00-12.00 óráig

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165

¹ Az iparűzési adókötelezettség megállapítása és bevallása forintban történik, ugyanakkor az adózónak lehetősége van arra, hogy a befizetést USA dollárban vagy euróban teljesítse.